Zahlenstrahl bis 1000000

B o wir NZT Sl L
| | 645598 |

NT 7‘ NZT | NHT

| 400999 |

837500 |

| 545454 |
306408

987654 |

b) *Dieser HT heifst
c) An welchem NT liegt die Zahl néher? Markiere grtn.

d) An welchem NZT liegt die Zahl ndher? Markiere blau.
)

e) An welchem NHT liegt die Zahl ndher? Markiere rot.

b=
ﬂ Trage die NZT ein. Wie weit ist es zu den NZT?
— 4000 +6000
/U0 454000 781000
635000 569000
243000 387000
I
B Trage die NHT ein. Wie weit ist es zu den NHT?
400 ( 454000 781000
635000 569000
243000 387000
Lehrertipp 6 1 '
Nachbartausender, -zehntausender und Seite fertig am: 4 9 | |

-hunderttausender finden.




